

Крутихинский районный Совет депутатов Алтайского края

РЕШЕНИЕ

17 июня 2016 года

№ 26

с. Крутиха

Об организации летнего отдыха детей
на территории Крутихинского района
в 2016 году

Заслушав информацию председателя комитета Администрации района по образованию Белоненко В.И. об организации отдыха детей в летний период 2016 года, районный Совет депутатов отмечает, что комитетом Администрации района по образованию в рамках реализации муниципальной программы «Каникулы» проведены мероприятия по подготовке летней оздоровительной кампании детей в 2016 году.

Руководствуясь Уставом муниципального образования Крутихинский район Алтайского края, районный Совет депутатов РЕШИЛ:

1. Информацию председателя комитета Администрации района по образованию Белоненко В.И. об организации летнего отдыха на территории Крутихинского района в 2016 году принять к сведению (прилагается).

2. Рекомендовать:

1) комитету Администрации Крутихинского района по финансам, налоговой и кредитной политике (Рыжакова О.А.) осуществлять финансирование детской оздоровительной кампании в запланированных пределах;

2) КГБУЗ «Крутихинская ЦРБ» (Петрова Е.Я.), управлению социальной защиты населения по г. Камень – на – Оби, Каменскому и Крутихинскому району (Ульянова М.Н.), КГКУ «Центр занятости населения Крутихинского района» (Сунтеева Е.Н.), отделению полиции по Крутихинскому району МО МВД России «Каменский» (Гончаров С.В.), редакции газеты «Обская новь» (Курцева Н.А.) принять участие в проведении летней оздоровительной кампании детей в пределах своих полномочий.

3. Контроль за выполнением настоящего решения оставляю за собой.

Глава района

С.П. Жданова

Приложение к решению районного Совета депутатов от 17 июня 2016 года
№ 26 «Об организации летнего отдыха детей на территории
Крутихинского района в 2016 году»

Информация
об организации летнего отдыха детей на территории
Крутихинского района в 2016 году

Комитетом Администрации района по образованию в рамках реализации муниципальной целевой программы «Каникулы» на 2014 – 2016 годы ведется подготовка к летней оздоровительной кампании 2016 года. Принято постановление Администрации района по образованию «Об организации отдыха и оздоровления детей в летний период 2016 года» (№ 86 от 15.04.2016). Создана районная межведомственная комиссия, председателем которой является заместитель главы Администрации района. Совместно с руководителями образовательных учреждений составлены плановые показатели летнего отдыха детей в 2016 году. Всего в районе школьников 1-10 классов 1175. Летним отдыхом вместе с малозатратными формами планируется охватить 100% детей. Во всех общеобразовательных школах реализуются разработанные программы «Каникулы» на 2014-2016 годы. Будут работать лагеря с дневным пребыванием школьников (10 ЛОУ, в них школьников 350). Летние оздоровительные учреждения будут работать по индивидуальным программам, в которые включены самые разнообразные виды отдыха и оздоровления школьников. Также будут организованы две муниципальные профильные смены: «Будущий первоклассник» (80 детей) и «Зеленая лента» (120 школьников). Заявки на отдых и оздоровление в загородных оздоровительных лагерях подали 44 человека. В рамках отдыха без организации горячего питания запланирована работа разновозрастных отрядов по месту жительства, организованные поездки по району и за его пределы, будут проведены тематические экскурсии. Планируется работа школьников в ремонтных и производственных бригадах, на пришкольных участках. По согласованию с КГУ «Центр занятости населения по Крутихинскому району» школьники будут трудоустроены на временные рабочие места. Плановые показатели летнего отдыха с организацией горячего питания: летние оздоровительные учреждения с дневным пребыванием – 350 школьников; муниципальная профильная смена «Будущий первоклассник» - 80; муниципальная профильная смена «Зеленая лента» - 120; загородные оздоровительные лагеря других районов – 44; краевые профильные смены – 15; отдых и лечение школьников в санаториях на территории Алтайского края – 10. Средняя стоимость путевки в загородное оздоровительное учреждение в 2016 году составляет 10000 рублей. Половину данной суммы выделяет краевой бюджет (5000 рублей). Оставшуюся сумму выплачивают родители школьников. Если родители работают в бюджетной сфере (краевой или муниципальной), то они оплачивают 15% стоимости путевки.

Продолжительность профильной смены в летний период – 7-10 дней. Нормы расходов на питание в день, культурное и медицинское обслуживание отменены постановлением Администрации Алтайского края от 21.03.2014 в редакции от 12.04.2015 № 9, что позволяет рассчитать калькуляцию стоимости путевки в летнее оздоровительное учреждение с дневным пребыванием исходя из возможностей муниципалитета. Особое внимание будет уделено детям, находящимся в трудной жизненной ситуации, детям из неполных и многодетных семей, подопечным. Образовательными учреждениями составлены списки школьников, находящихся в трудной жизненной ситуации, в которые включены несколько категорий детей. В настоящее время эти списки находятся на сверке в Управлении по социальной защите населения по Каменскому и Крутихинскому районам. Образовательные учреждения составляют планы оздоровления и занятости детей в ТЖС. Подготовлены списки педагогического и обслуживающего персонала для работы в ЛОУ. Заключены договора с КГБУЗ «Крутихинская ЦРБ» на проведение медицинского осмотра персонала для работы в летних оздоровительных учреждениях. Бухгалтерией комитета по образованию произведены расчеты стоимости путевки в ЛОУ. Таким образом, принятые меры должны позволить охватить летним отдыхом с организацией горячего питания 65% школьников. Информационно-разъяснительная работа по вопросам организации и проведения отдыха и оздоровления детей проводится через обсуждение на Советах директоров, семинарах с заместителями директоров, старшими вожатыми, на родительских собраниях, классных часах.

Председатель комитета Администрации
района по образованию

В.И. Белоненко